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OA -pafinyc-BeEKTOP TOUKU A;

63 -pagnyc-BeKTop TOUKU B;
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Ckansipsoe npouapefeHde B KOOPJMHATAX

E{xl; 9

ab=x %+y b,
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CBOMCTBA CKAAAPHOr0 MPOU3BENEHHS BEKTOPORB

1) @30 (a*>0 npu a#0); 2) ab=bu;
3) (a+b)c=ac+bc 4) (ka)b=Fk(ab).




BekTopHOEe nponseepeHne

BekTopHOe npousBejeHne BeKTOpPOB,
* 3a[aHHbIX B KOOpAUHaTHOMU chopme.

& a:{xvyl’zl} 4 b:{xwyzazz}
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[Tpnumep

HaitTu KocuHychbl YrnoB, koTopble, BekTop .48 coctasnser c
ocamu koopauHat, ecnm A (1,2,3) u B (2,4,5).

PeweHune.

AB =

G

moocod
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INEJIEHUE OTPE3KA B JAHHOM
COOTHOLEHWA HA NTNTIOCKOCTU

Otpesok AB pasfeneH Toukon C B OTHOLLEHNN

%B ‘ACHCB‘:’L
_ " T0 KOOpPAWHaThI TouKI C HaxoAsTCs Mo GoopMy/iam:;

=XA+/2XB. =yA+/l.YB

Xc 1+4 Y 1+ 4
Ecm A =1, 10 oTpe3ok AB pa3sgeneH Toukoit C noronam.

KOOp,D,VIHaTbI cepeHbl Haxo AT Mo qoopMyrnam:

X% Vs L.t
=5 - =




Pa3no)XXeHue BeKTOpa Ha

gOCTa BAdOLINE
= a..a, .- npoeKLMy

BeKTOopa d Ha ocu
KoopauHaT (nnum L
KoopAuHaThl BeKTopa a )




CranspHoe NpoH3pe/icHHE MBYX BeKTOPOB PABHO NPOH3BLSHHIO MOIYJIIS OTHOTO
BEKTOpa Ha NPOSKIHIO APYTOTO Ha MIEPRHIH.

I’lpb.b' = bl cosp

M
\AM LB

BripaskeHue IpoeKIHH BeKTopa Ha
ApYTOoH Hepe3 HX CKATSIPHOS
TIPOH3BEACHHE H KOCHHYCA VIIa
MeXKTY BEKTOPAMH Tepe3 HX
B3aHMHEE TIPOSKITHH




Yron Mmexay BeKtopamu

a X Xo+ VY, Yo+2Z
C0S @ = _ 1* 99 T Y T Ly

ab [2. 2. 2 [2. 2 >
VX TV T4 Xyt Yyt




Bexmopnoe npousbedenite bekmopold

Hatimu nnowadb mpeyaonibHUKa ¢ Bepul uHaMu:

A(231 B(56;3) c(7.110

Halioem koopouHamsl BEKMOPOB:
AB={5-2:6-3;3-1 =1{3; 3; 2}
AC={7-2:1-3;10-1 ={5,-2; 9}

=31 -17j-21k



